

ОТЗЫВ
научного руководителя об аспиранте
Стельмах Андрее Алексеевиче

Стельмах Андрей Алексеевич начинал свое профессиональное становление в МЧС России курсантом Екатеринбургского филиала Академии, обучаясь по программе среднего профессионального образования. После окончания учебного заведения занимал различные должности в подразделениях пожарной охраны ГПС МЧС России, совмещая службу и обучение в заочной форме в Уральском институте ГПС МЧС России по программе высшего профессионального образования, которую успешно освоил в 2009 году. С 2010 года Стельмах Андрей Алексеевич являлся преподавателем Красноярского учебного центра ФПС МЧС России, а с 2015 года и по настоящее время продолжает преподавательскую деятельность в Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России.

В 2015 году Стельмах Андрей Алексеевич поступил в аспирантуру Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева на заочную форму обучения по направлению подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» по программе «Теория и методика профессионального образования». В процессе обучения в аспирантуре Стельмах А.А. все промежуточные материалы представлял точно и в полном объеме, к процессу исследования относился серьезно и ответственно, проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умение работать с различными информационными источниками.

Стельмах А.А. подготовил 4 публикации по теме исследования в изданиях, включенных в реестр ВАК РФ.

Результаты исследования обсуждались на заседаниях кафедры педагогики и психологии начального образования ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П.

Астафьева», методологических заседаниях аспирантов и соискателей ФГБОУ ВО «Сибирская пожарно-спасательная академия».

Научно-исследовательская работа Стельмаха А.А. является завершённой, самостоятельной, содержащей новые конкретные решения по формированию ценностного отношения к профессиональной деятельности у слушателей образовательных организаций МЧС России.

Проведенное Стельмахом А.А. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточным уровнем подготовленности к проведению научного исследования.

Представленная к защите научно-квалификационная работа на тему «Формирование ценностного отношения к профессиональной деятельности у слушателей образовательных организаций МЧС России», выполненная по программе подготовки 44.06.01 «Образование и педагогические науки» по специальности 13.00.08 «Теория и методика профессионального образования» может быть оценена на «отлично», а Стельмах Андрей Алексеевич достоин присвоения квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь»

Научный руководитель:

профессор кафедры педагогики и психологии начального образования
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Красноярский государственный педагогический
университет им. В.П. Астафьева»
доктор педагогических наук, профессор



Г.И. Чижакова

Подпись Г.И. Чижаковой

Начальник общего отдела Ирина Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева